

"SERVICII DE INSPECTIE PERIODICA, CALBRARE, VERIFICARE METROLOGICA SI INTERVENTII CORECTIVE PENTRU ETILOMETRE ELECTRONICE ",

I.D.: 47967388

Documente participare:

- Caiet sarcini CR 31058.pdf
- Cr 31058-Formulare.pdf
- Contract CR 31058.pdf
- FisaDate_DF1088822.pdf
- DUAE_CERERE_75135.xml

Data publicarii	10.07.20	Coduri CPV	50433000-9
Termenul limita pentru depunere:	30.07.20	Pretul estimativ:	40.990,78 RON - 40.990,78 RON

Descriere: Servicii de inspecție periodică, calibrare, verificare metrologică /etalonare și intervenții corective pentru etilometre – conform Anexa #1 la caietul de sarcini, pe o perioadă de 24 luni, constând în: -Servicii de calibrare Drager Alcotest 7410 RS Ro, 7510 Ro – 39 buc; - Servicii de etalonare aparat Drager Alcotest 7410 RS Ro – 15 buc; -Servicii de verificare metrologică aparat Drager Alcotest 7510 Ro – 24 buc; -Interventii in regim de urgenta – 26 buc; -Piese de schimb (in functie de necesitate) – conform Anexa #2 la caietul de sarcini; - Consumabile (la cererea achizitorului) – conform Anexa #3 la caietul de sarcini. I - Servicii de inspecție periodică, calibrare, verificare metrologică /etalonare pentru echipamentele (etilometre electronice), prezentate la cap. 4.2, din caietul de sarcini, conform unui plan anual de inspecție elaborat de prestator și acceptat de achizitor care va cuprinde: - Inspectie periodica echipamente de masurare; - Calibrare echipamente de masurare; - Emitere certificat de calibrare; - Verificare metrologica periodica (conform Ordonanței nr. 20/1992 privind activitatea de metrologie); - Verificare metrologica după reparație (conform Ordonanței nr. 20/1992 privind activitatea de metrologie); - Obținere buletin de verificare metrologică (etilometre)/certificat de etalonare eliberate de BRML; - Verificare calitate imprimare; - Înlocuire acumulatori. II - Servicii de verificări și intervenții (reparații) corective hardware și software pentru asigurarea funcționalității la parametri nominali a echipamentelor prezentate la cap. 4.2, din caietul de sarcini, (inclusiv imprimante portabile model "Drager Alcotest 7410 Printer" și imprimante portabile model "Drager Mobile Printer"), în funcție de necesitate, prin: - înlocuire componente defecte; - actualizare software (licențiat, în conformitate cu cerințele legale); - teste funcționale. Data limita de adresare a solicitărilor de clarificări: cu 15 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor, în SEAP, la adresa de internet la care sunt disponibile documentele achiziției. Data limita de transmitere răspunsului la solicitările de clarificări: în SEAP, la adresa de internet la care sunt disponibile documentele achiziției, anexat Anunțului de participare, cu cel puțin 6 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor, (specificată în Anunțul de participare). Documentația de atribuire poate fi accesată integral în SEAP, pe adresa www.e-licitatie.ro (care trebuie urmărit pe toată perioada, de la inițierea procedurii și până la deschiderea ofertelor pe acest site fiind publicate răspunsurile la solicitările de clarificări, și după caz, anunțurile de tip erata, etc)
